

CONSILIUL JUDEȚEAN VÂLCEA

PROCES VERBAL

încheiat la ședința extraordinară a Consiliului Județean Vâlcea
din data de 03 noiembrie 2017, ora 10⁰⁰

DI.Rădulescu Constantin – Bună dimineața! Doamna secretar al județului, câți suntem prezenți?

Dna.Calianu Daniela - 25!

DI.Rădulescu Constantin – Sunt prezenți 25 consilieri județeni. Doamnelor și domnilor consilieri județeni, bună dimineața! Vă mulțumesc în mod deosebit pentru faptul că, într-un timp extrem de scurt, ați dat curs invitației noastre de a fi prezenți la această ședință cu caracter extraordinar, pe care nu ne-am fi dorit-o, dar cineva s-a hotărât să... mă rog "s-a hotărât", conform celor declarate, este bolnav, este în concediu medical, dar activitatea instituției, pe care dumneavoastră și cu mine și noi toți o sprijinim, trebuie să continue și atunci trebuia să avem această ședință. Doamnelor și domnilor, așadar, vă spun bună ziua și bine ați venit la ședința extraordinară a Consiliului Județean Vâlcea, convocată astăzi, 03 noiembrie 2017, ora 10⁰⁰. Sunt prezenți 25 de consilieri județeni, absentează 8 consilieri județeni, deci Consiliul județean este legal întrunit. De asemenea, la ședință participă conducători ai instituțiilor și serviciilor publice de interes județean, reprezentanți din partea presei, funcționari din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Vâlcea. Doamnelor și domnilor consilieri județeni, înainte de a începe ședința noastră, vreau să vă mulțumesc în mod deosebit pentru faptul că ați sprijinit proiecte care, de curând, au intrat pe ordinea de zi a ședinței de Guvern și vor fi finanțate. Mă refer aici la DJ. 678 și DJ. 678 A. Vreau să mulțumesc tuturor echipelor care de-a lungul timpului au lucrat la aceste proiecte extrem de complicate, complicate și ca proiectare, complicate și ca lucru cu oamenii. Vreau să vă mulțumesc, așadar, să vă felicit și să vă încredințez că împreună cu aparatul de specialitate al Consiliului județean, tuturor celor care nu se văd, dar lucrează zilnic la aceste proiecte și lor le mulțumesc, deci vreau să vă spun că împreună cu aparatul de specialitate vom face toate demersurile legale pentru ca ceea ce hotărâți dumneavoastră aici prin vot să se transforme în fapte. Proiectul ordinii de zi cuprinde un proiect de hotărâre, dar vă propun suplimentarea ordinii de zi cu încă un proiect de hotărâre, respectiv, „*Proiect de hotărâre privind revocarea Hotărârii Consiliului Județean Vâlcea nr.230 din 30 octombrie 2017 referitoare la instituirea taxei speciale pentru funcționarea Serviciului Public Județean Salvamont– Salvaspeo Vâlcea*”. Stimați colegi, am avut un proiect legal,

perfect întocmit, cu transparență decizională de 30 de zile, cu niște comisii de specialitate în care dumneavoastră ați fost prezenți și ne-am trezit că, după ce am respectat toate procedurile legale, atât colegii consilieri județeni, dar și agenți economici și o întregă dezbatere publică, ne-am trezit în fața unui fapt: că se dorește o dezbatere mai largă, că această taxă nu este bună, deși 30 de zile nimeni nu a spus nimic, că este prea mare, că este prea mică, că nu este din cifra de afaceri, că nu este din venit. Oameni buni, eu i-am încredințat pe toți cei care se uită la noi în acest Consiliu județean, că noi toți, în frunte cu mine, președintele Consiliului județean, suntem oamenii care putem oricând să reluăm un dialog, pe o temă care, conform dezbaterilor, repet largi, mai ales în ultimele zile, mai trebuie discutat. Nu cred că facem rău să reluăm discuția asupra acestei taxe urmând ca, într-o altă ședință de Consiliu județean, să venim și să stabilim foarte clar pentru că avem nevoie de Salvamont, avem nevoie ca acești oameni, care lucrează nu numai iarna, să fie bine plătiți, să fie bine echipați. Un echipament complet pentru Salvamont și cineva a făcut ochii mari ieri, ieri am avut o dezbatere aici și când le-am spus că un echipament costă 450 milioane lei, atât costă, nu au rămas așa prea încântați, dar atât costă! Județele de pe lângă noi au salvamontiști puternici, au servicii puternice. De ce? Pentru că au găsit o soluție. Și noi vom găsi o soluție, astfel încât și cei care fac salvamont în județul Vâlcea, dar și operatorii din turism să fie mulțumiți și să avem și finanțare, iar dâșii să nu se afle în situația de a se considera cumva forțați să plătească o taxă prea mare. Având în vedere aceste precizări, supun la vot suplimentarea ordinii de zi cu acest proiect de hotărâre! Cine este pentru? Împotriva? - Nu. Abțineri? - Nu. Vă mulțumesc foarte mult!

În urma votului, se aprobă în unanimitate.

DI.Rădulescu Constantin – Supun la vot ordinea de zi, așa cum a fost suplimentată! Cine este pentru? Cineva împotriva? - Nu. Se abține cineva? - Nu. Vă mulțumesc frumos!

În urma votului, se aprobă în unanimitate.

DI.Rădulescu Constantin – Fac precizarea că revocarea este în condițiile legii, întrucât hotărârea nici măcar nu și-a produs efecte, pentru că nu a intrat în circuitul civil. Corect, doamna secretar al județului?

Dna.Calianu Daniela - Da, domnule președinte, nici măcar nu a fost comunicată.

DI.Rădulescu Constantin – O să ne apucăm să discutăm cu toată lumea și vă invit la dezbateri să vedeți cum se pune problema acolo, pentru că și eu am ridicat o problemă. Vâlcea este un județ balnear, cu turism balnear, putem și trebuie să vedem cum facem. Luăm taxă de salvamont și pentru turiștii care vin să facă tratament balnear? Da sau nu? Este, repet, o dezbatere deschisă, o să comunicăm. De acum înainte, doamna secretar al județului, în momentul în care punem astfel de proiecte pe site, vă rog foarte mult, că există presă în Vâlcea, să anunțăm că pe site-ul Consiliului județean este în dezbatere cutare proiect, ca toată lumea să știe și toată lumea să intervină. Înainte de a trece la

discutarea materialelor de pe ordinea de zi, vă reamintesc prevederile art.46, alin.(1) din Legea administrației publice locale, nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare și art.77 din Legea privind Statutul aleșilor locali, nr.393/2004, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora consilierul județean nu poate lua parte la deliberarea și adoptarea de hotărâri dacă fie personal, fie prin soț, soție, afini, rude până la gradul al patrulea inclusiv, are un interes patrimonial, respectiv are un interes personal în problema supusă dezbaterii. Dl. Popescu, vă rog, ați ridicat mâna.

Dl.Popescu Victor - Intervin la punctul 2.

Dl.Rădulescu Constantin - Mulțumesc frumos! Știam eu că ești un tip foarte bine organizat!

Punctul 1:

Proiect de hotărâre privind delegarea atribuțiilor corespunzătoare funcției publice de conducere de Director executiv adjunct al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Vâlcea.

Dl.Rădulescu Constantin – Hotărârea se adoptă prin vot secret! Aș vrea să pregătim buletinele de vot privind delegarea atribuțiilor corespunzătoare funcției publice de conducere de Director executiv adjunct al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Vâlcea doamnei Diaconu Jana, care este prezentă aici în sală. Trebuie să facem această delegare, până la ocuparea postului, pentru că știți foarte bine dl.Ceaușu s-a pensionat, întrucât, onor, directorul Badea s-a îmbolnăvit! Dacă sunt observații la acest punct? Dl.Păsat, vă rog!

Dl.Păsat Gheorghe - Eu consider că puteam să evităm convocarea de astăzi, dacă în ultima ședință aveam în vedere că, odată cu eliberarea postului de director general adjunct există posibilitatea, mai ales că aveam precedente, iar cei care lucrează aici de mai multă vreme știu că este o practică curentă a domnului Badea să intre în concediu medical.

Dl.Rădulescu Constantin – Ești și tu pățit !

Dl.Păsat Gheorghe - Vă pot spune și medicul care îi va da concediul medical. Am avut multe certificate medicale care au ajuns la mine și sunt curios dacă...

Dl.Rădulescu Constantin - Foarte interesant! Dna. secretar al județului, vă rog să consemnați această mențiune.

Dl.Păsat Gheorghe - Dacă va proceda ca și până acum...

Dl Rădulescu Constantin – Doamna secretar al județului, vă rog să îmi aduceți documentele după ședință! Da, foarte bine, domnule Păsat, vă rog!

Dl.Păsat Gheorghe - Eu chiar făcusem o sesizare în Comisia de disciplină anul trecut, în ianuarie 2016. Poate că dacă lucrurile erau tratate mai în serios, nu se ajungea la situația de astăzi. Am aici răspunsul Comisiei de disciplină care a fost un răspuns pe fugă. Mă rog, era schimbarea de conducere și probabil că au așteptat să vadă cum se pune problema în noul mandat. Legat de acest punct, atât am avut de spus.

Dl.Rădulescu Constantin - Bun! Dl.Pîrvu!

DI.Pîrvu Constantin - O rog pe dna.Diaconu, aici, în cadrul Consiliului județean, ca din acest moment să nu mai faceți niciun fel de angajare pe posturile vacante. Noi am discutat și în Comitetul Director că, dacă este nevoie stringentă de un post, sau nu știu ce funcție să avem nevoie să angajăm, să redistribuim! Din păcate, nu s-a ținut cont de lucrul acesta. Vă solicit acest lucru, pentru că ne paște, în următoarea perioadă, o disponibilizare masivă la Direcția pentru Protecția Copilului. Nu este bine să ne ascundem! Aceasta este situația! Nu mai angajați din acest moment pe nimeni! Dacă aveți nevoie de ceva, redistribuiți din personalul existent! Vă mulțumesc!

DI.Rădulescu Constantin - Mulțumesc! Să știți că directorul adjunct nu face angajări și după cum am și discutat, domnule președinte, ne vom întâlni în cursul săptămânii viitoare pentru a discuta în detaliu ce se întâmplă acolo și din punct de vedere al sindicatelor și din punct de vedere al tuturor celor care lucrează la Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului. Primul meu gând și al dumneavoastră sunt convins este să protejăm oamenii, să protejăm locurile de muncă, dar să avem, așadar, servicii de calitate și să nu avem incidente. Să nu mai avem incidente! Le-am spus-o de fiecare dată! De ce insist și mă duc și fac inspecții în centre? Nu să-mi arăt mușchii că sunt eu președintele Consiliului județean, dar este păcat și de munca lor, pentru că muncesc greu să știți. Beneficiarii cu care se lucrează sunt, din păcate, oameni necăjiți, aflați în situații desperate, oameni de care se are greu grijă și atunci este păcat de munca lor. Este păcat de zilele pe care și le petrec atât de greu pentru a-și câștiga salariul, dar este o chestiune asumată și eu le mulțumesc tuturor celor care își fac datoria față de beneficiarii din centrele de recuperare, din centrele de plasament! Sunteți de acord până fac oamenii aceștia buletinele de vot să trecem la punctul următor?

DI.Părduț Alexandru - Ne puteți spune când a intrat dl.Badea în concediu medical?

DI. Rădulescu Constantin – Vino după ședință și îți spun.

DI.Bușu Adrian – Aveți adresa. Ați primit materialele?

DI.Rădulescu Constantin - Aveți adresa, uită-te în material!

DI. Părduț Alexandru – Din material reiese că s-a primit acum 10 minute!

DI.Rădulescu Constantin - Nu face referire la Protecția Copilului Alexandre! Cu 1 noiembrie. Să trecem la următorul punct de pe ordinea de zi.

Punctul 2:

Proiect de hotărâre privind revocarea Hotărârii Consiliului Județean Vâlcea nr.230 din 30 octombrie 2017 referitoare la instituirea taxei speciale pentru funcționarea Serviciului Public Județean SALVAMONT – SALVASPEO Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Precizez că prin Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.230 din 30 octombrie 2017 s-a instituit taxa specială pentru funcționarea Serviciului Public Județean Salvamont–Salvaspeo Vâlcea. Deși proiectul de hotărâre a fost supus, după cum spuneam consultării publice și dezbaterii în comisile de specialitate, până la data

aprobării nu au fost formulate observații sau depuse amendamente. Așa cum am mai spus, având în vedere dezbaterile înregistrate în spațiul public cu privire la existența acestei taxe speciale și la nivelul acesteia, la faptul că o parte din turismul vâlcean are specific balnear și ținând cont de dorința operatorilor economici de a avea un dialog mai larg pe această temă, în acest sens, pe data de 7 va fi o întâlnire aici, la Consiliul Județean, vă propun revocarea Hotărârii Consiliului Județean Vâlcea nr.230/2017, potrivit prevederilor art.1, alin.(6) din Legea contenciosului administrativ, nr.554/2004, cu completările și modificările ulterioare. Precizez că Hotărârea nr.230 din 30 octombrie 2017 nu a intrat în circuitul civil și nu a produs efecte juridice. O luăm de la capăt, le schimbăm iarăși, vedem la ce concluzii ajungem, câți bani luăm pentru Salvamont, pentru că trebuie să luăm și după aceea venim din nou în ședință de Consiliu județean. Vă rog, dezbateri!

DI.Popescu Victor - Domnule președinte, îmi pare rău că în motivele enunțate de dumneavoastră nu faceți referire la dezbaterile pe acest punct de pe ordinea de zi a ședinței ordinare din luna octombrie. Dacă vă aduceți aminte, consilierii județeni ai Partidului Național Liberal au votat împotriva acestui punct și chiar subsemnatul v-a propus retragerea de pe ordinea de zi a acestui proiect. Cred că impactul negativ care ar fi fost adus asupra mediului de afaceri și asupra populației din zona montană putea fi combătut încă din acea ședință. Eu vă spun că modul în care puneți problema, în care separați doar turismul balnear, vă spun, haideți încă o dată să reflectăm ce înseamnă 1% din cifra de afaceri asupra mediului de afaceri, asupra populației din acea zonă. Quantumul pe care dumneavoastră, PSD-ALDE-PER, l-ați pus pe spinarea cetățenilor și al operatorilor economici din zona montană a județului Vâlcea este unul extraordinar de mare, fără a da un raport de fundamentare în spate. Faceți înainte de această dezbatere, pentru că și asta vreau să ridic ca și problemă. Domnule, aceea nu este dezbatere unde nici noi, consilierii județeni nu știm, nici populația, nici mediul de afaceri! Anunțați-ne și pe noi, anunțați și la unitățile administrativ-teritoriale care urmează să fie afectate de către aceste hotărâri! Haideți să punem dezbatere publică în fiecare dintre localitățile acestea, să vină operatorii economici, să vină oamenii direct interesați să-și spună punctul de vedere! Eu nu cred că, dacă revocăm acum ceea ce noi v-am spus să revocați acum 3 zile rezolvă problema. O rezolvă doar pe jumătate! Aveți în vedere în momentul în care redactați noua hotărâre sau noul program al dumneavoastră de îndatorarea cetățenilor și a operatorilor economici din zona montană și de aceste lucruri ridicate de către noi. Dorin Simion v-a spus data trecută, numai Călimănești-Căciulata ar plăti o taxă de 10-11 miliarde lei. Nu mai spunem că majoritatea acelor turiști...

DI.Rădulescu Constantin - Fals!

DI.Popescu Victor - Fals? Domnule președinte, dacă vreți să vă spun eu impactul pe care l-ar fi avut această hotărâre, este de ordinul 40-50 miliarde lei vechi. Puteți să mă combateți! Ori, dacă asta vă propuneți în continuare să luați 1% pe cifră de afaceri de la toți operatorii de afaceri, de la toți operatorii din zona respectivă, mi se pare în continuare, cred eu, cea mai odioasă hotărâre luată de Consiliul județean în ultimul deceniu. Tocmai de aceea, eu

cred că trebuie stabilite bazele corecte, legale în următorii parametri: trebuie o prestare de servicii. Salvamont îmi prestează servicii față de un terț, fie ea persoană juridică, persoană fizică, iar cuantumul acelui serviciu să fie decontat. Nu cred că trebuie să mai mergem, sau dumneavoastră, arcul de guvernare PSD-ALDE-PER, după ce Guvernul face această "mega-țopăială" ca să-l citez pe președintele Iohannis, să suplimentați sau să dublați această "țopăială" economico-financiară. Așa că, sper să fie create premisele unei dezbateri publice transparente. Apropo, am citit mai devreme o știre în care, am văzut că ieri ați organizat o întâlnire cu mediul de afaceri. Puteți să-mi spuneți la câți operatori economici ați transmis invitații? Pentru că, pe mine mă sună zeci de cetățeni din zonele respective care habar nu au avut! Ba mai mult, nici noi nu am știut de dezbaterile pe care ați organizat-o ieri! Astfel că, ziceți că săptămâna viitoare va avea loc o dezbatere, haideți să o facem transparent, să participe toți factorii decizionali. Vă mulțumesc!

DI. Rădulescu Constantin - Victore, tu ce ești? Economist?

DI. Popescu Victor - Nu! Sunt inginer, domnule președinte.

DI. Rădulescu Constantin - Se vede!

DI. Popescu Victor - Nu cred că se vede!

DI. Rădulescu Constantin - Și îți spun și de ce! Îmi pare rău că te-ai schimbat, eu am crezut că de când eram noi colegi ai evoluat foarte mult profesional.

DI. Popescu Victor - Lăsați asta! Este atac la persoană.

DI. Rădulescu Constantin - Domnule Popescu, ai răbdare! Eu te-am ascultat cu răbdare. Cum să separăm turismul balnear de celălalt? Nu! Am spus că este unul dintre aspecte. Asta unu! Doi! Tocmai de aceea facem dezbateri ca să știm dacă este mare sau dacă nu este mare această taxă. Pentru că vrei să-ți spun ceva? Operatorii economici vin cu niște date, iar noi avem de la Institutul Național de Statistică alte date, raportate tot de ei și se ajunge la o situație pe care o să o clarificăm. Alaltăieri, văzând că începe o dezbatere pe această temă, am zis așa: "Fraților, ia chemați pe cei mai mari din turism! Chemați Călimănești-Căciulata, chemați din fiecare stațiune, să luăm un prim feed-back. L-am luat, am stabilit în cadrul întâlnirii de ieri, care a fost organizată rapid, ca pe data de 7 noiembrie să avem o întâlnire inclusiv cu federațiile din domeniul turismului și așa mai departe. Vom face această întâlnire și veți ști de ea, dar acolo trebuie să venim să discutăm pe cifre, nu pe politică cum faci tu aici! Ceea ce faci tu, este o declarație politică. Foarte bine! Ești bun de parlamentar și cred că o să și fi parlamentar și chiar m-aș bucura să fi acolo, nu ca să scap de tine de aici din Consiliu! Eu aș vrea să avem un dialog, o dezbatere așezată pe această temă, fără patimi politice pentru că este vorba despre oameni. În același timp, cred că toți sunteți de acord că trebuie să avem Salvamont. Așa este?

DI. Popescu Victor - Există de 23 de ani!

DI. Rădulescu Constantin - Da, dar trebuie să îl facem așa cum trebuie, Victore! Să-i dotăm cum trebuie! Haideți dna. Văduva, după aceea să trecem la vot!

Dna.Văduva Cecilia – Mulțumesc frumos! Domnule președinte, pentru Salvamont suntem toți de acord că este bine să venim în sprijinul acestuia, dar sunt fonduri europene pe care este bine să le accesăm. Vă rog foarte mult să țineți cont de fondurile europene, pentru că este în detrimentul nostru să punem taxe peste și pe agenții economici din turismul vâlcean. Și pentru taxa la care vă gândiți dumneavoastră, să o stabiliți după ce se analizează...

DI.Rădulescu Constantin - O să o stabilim împreună!

Dna.Văduva Cecilia - Ok, o să o stabilim împreună! V-ați gândit că sunt și costuri cu proceduri administrativ-birocratice după aceea, care implică noi angajări?

DI.Rădulescu Constantin – O să ne gândim.

Dna.Văduva Cecilia - Pentru că această taxă nu se poate separa în momentul în care o colectați la Consiliul județean.

DI.Rădulescu Constantin - Vă aștept la dezbateri. Alte opinii?

Dna.Calianu Daniela – Supuneți la vot!

DI.Rădulescu Constantin – Îl supun la vot acum?

Dna.Calianu Daniela – Da.

DI.Rădulescu Constantin - Da, Alexandru Părduț?

DI.Părduț Alexandru - De cât buget are nevoie Salvamontul acum?

DI.Rădulescu Constantin - Te aștept la dezbateri și o să stabilim împreună! DI. Păsat!

DI.Păsat Gheorghe - Noi vom susține revocarea, pentru că este o vorbă: "Mai bine mai târziu, decât niciodată!" sau: "Dă-i, Doamne, românului, mintea de pe urmă!". Deci ați făcut o treabă bună solicitând introducerea proiectului pe ordinea de zi. De data trecută toată lumea a observat că nu am fost de acord cu proiectul de hotărâre. Ziceți, domnule Spiridon!

DI.Tudor Valer – Nu este presa aici!

DI.Rădulescu Constantin - Domnule Păsat, întotdeauna am spus că aveți cea mai mare maturitate dintre consilierii liberali și vă confirmați, iată, prin acest punct de vedere! Supun la vot, propunerea de revocare. Cine este pentru? Împotriva? - Nu. Abțineri? - Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, se aprobă punctul 2 de pe ordinea de zi, cu 25 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

DI.Rădulescu Constantin - Și acum, domnule Spiridon, să ne apucăm de vot pentru **punctul 1** de pe ordinea de zi.

DI.Spiridon Nicu - Dna Andreianu Mihaela – absent, dl.Belciu Ion, dl.Bobocea Gheorghe, dl.Bușe Dumitru-Gery, dl.Bușu Adrian, dna Ciocan Vetuța, dl.Comșa Ioan, dl.Dima Adrian-Cosmin, dl.Dumitru Marian, dl.Filip Teodosie, Folea Gheorghe - absent, dl.Iliescu Marius-Cristian - absent, dl.Iordache Dănuț, dl.Jinaru Adam - absent, dl.Mihăilescu Gheorghe - absent, dl.Neamu Ioan, dl.Oproaica Alexandru, dl.Părduț Alexandru-Ștefan, dl.Păsat Gheorghe, dl.Persu Dumitru, dl.Pîrvu Constantin, dl.Popa Laurențiu, dl.Popescu Victor-George, dl.Rădulescu Constantin, dna.Roșu-Călina Roxana-Laura, dl.Simion Aurel - absent, dl.Spiridon Nicu, dl.Stănculescu

Victor-George - absent, dl.Tomescu Gabriel, dl.Tudor Valer, dna Văduva Cecilia, dl.Vîlcu Samoil - absent și dl.Zgripcea Dănuț.

DI.Rădulescu Constantin – Domnul Nicu Spiridon, vă rog să dați citire, rezultatului votului.

DI.Spiridon Nicu - Proces verbal, încheiat azi, 03 noiembrie 2017. Comisia de validare, în următoarea componență: Spiridon Nicu, Oproaica Alexandru, Bușe Dumitru-Gery și Dumitru Marian, întrunită în ședință pentru stabilirea rezultatului votului secret privind delegarea atribuțiilor corespunzătoare funcției publice de conducere de Director executiv adjunct al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Vâlcea, doamnei Diaconu Jana, a constatat următoarele: S-au numărat 33 buletine de vot, din care: voturi anulate – 8; voturi valabil exprimate - 25; voturi nule – 0. Rezultatul votului secret este următorul: voturi pentru – 22 ; voturi împotriva - 3. Având în vedere rezultatul votului, se delegă atribuțiile corespunzătoare funcției publice de conducere de Director executiv adjunct al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Vâlcea, doamnei Diaconu Jana. Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.


DI.Rădulescu Constantin – Mulțumesc! Stimați colegi, cred că vom mai avea o ședință extraordinară pe data de 8 noiembrie 2017, tot pentru fonduri europene. Mulțumesc frumos! O zi frumoasă, week-end plăcut, toate cele bune, multă sănătate!

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

PREȘEDINTE,
CONSILIUL JUDEȚEAN
CONSTANȚA RĂDULESCU
JUDEȚUL VÂLCEA

SECRETAR AL JUDEȚULUI,
cu delegație
Daniela CALIANU



Prenume, nume:	Funcția	Semnătura	Data
Întocmit: Marian Viorica	Inspector de specialitate		06.11.2017